

知名青光眼专家、市眼科医院青光眼科主任张晓飞提醒——

青光眼高发季, 早期治疗很重要

冬季是青光眼高发季节,知名青光眼专家、市眼科医院青光眼科主任张晓飞指出,青光眼的典型表现为眼压升高、眼睛酸胀、视物模糊、虹视等。但在青光眼急性发作期,患者会出现不能耐受的眼痛、头痛、恶心呕吐等症状,此时患者眼压显著升高,视力急剧下降,甚至在短时间内可致失明。

青光眼作为常见的致盲性眼病,它所造成的失明是不可逆的,因此早期发现、早期治疗对青光眼的预后非常重要。如果想早发现,就要定期去医院检查眼睛的情况,如测眼压、检查眼底和视野,医生根据检查结果确诊是否患有青光眼。

如果一旦确诊为青光眼,就要抓紧时间进行早期治疗。青光眼的治疗方法主要有药物治疗、手术治疗和激光治疗。

一、药物治疗

药物治疗大多数情况下可以控制眼压,但不能解决根本问题,长期持续使用还会引起过敏性眼险炎。

二、手术治疗

青光眼的手术方式有多种,如小梁切除术、超声聚能睫状体成形术、360度小梁切开术、schlmm管成型及非穿透小梁切除术、引流阀植入术等。

三、激光治疗

激光治疗是目前治疗青光眼的方法之

一,利用激光能量沟通前后房,解除瞳孔阻滞或破坏部分睫状体,达到抑制房水分泌、控制眼压的效果。

张晓飞主任提醒,40岁以上有青光眼家族史者,患有高度近视、高度远视、眼底出血等眼病者,患有糖尿病、高血压、低血压、高血脂症等全身性疾病者,长期服用皮质类固醇激素者,一定要定期做眼科检查,了解眼压、视野等是否正常,一旦发现异常要及时治疗,为自己留住宝贵的视力。③7

专家简介

张晓飞,知名青光眼专家、南阳市眼科医院青光眼科主任,任中华医学会南阳眼科分会委员,曾在北京市同仁医院进修青光眼专业。主要从事青光眼的临床治疗及研究,擅长各类青光眼,如原发性、继发性青光眼,先天性青光眼,新生血管性青光眼等各类复杂青光眼的手术及药物治疗。能熟练掌握眼科疑难病的诊断和治疗,能独立完成青光眼、白内障等各种眼科手术,受到患者一致好评。

【温馨提示】南阳市眼科医院为使青光眼患者做到早发现、早治疗,留住宝贵视力,自12月25日起开展青光眼义诊筛查活动。活动地点:中州大道院区二楼209室青光眼科、20楼青光眼科。垂询电话:63268639。欢迎前来参加并请相互转告!

市中心医院普通外科
肝脏病区手术团队

成功切除巨大血管瘤

本报讯(全媒体记者 吴佩璐 通讯员 张馨月 王哲)日前,市中心医院普通外科肝脏病区手术团队为患者成功切除一例最大直径30厘米的巨大血管瘤。

2021年,时年34岁的杨女士经常感觉腰部酸痛,自认为是长期劳作导致腰肌劳损,她一直没有当回事儿。直至半年前,在按摩时发现腹部右侧有一巨大包块,便到当地医院检查,发现肝脏上有一个巨大血管瘤。医生告诉她需要进行手术治疗,因瘤体巨大,手术难度高,建议到大医院治疗。杨女士便来到市中心医院普通外科肝脏外科求医。

市中心医院普通外科肝脏病区团队医生经过慎重评估患者病情,制订了详细的手术方案和多种意外情况处理预案,成功为患者摘除了巨大血管瘤。③7

ITALIAN MILAN SYMPHONY ORCHESTRA
2024 NANYANG NEW YEAR CONCERT

意大利米兰交响乐团 2024南阳新年音乐会



首席指挥

ELISEO CASTRIGNANO
艾利斯奥·卡斯蒂格



男高音歌唱家

DOMINGO STASI
多明戈·斯塔西



女高音歌唱家

FRANCESCA PALMENTIERI
芙兰丝克·波兰蒂

—— 意大利重量级交响乐团 意大利音乐界聚焦点 ——



聚橙剧院
Orange
Theaters
ACOrange

JUCCO
聚橙网
www.jucco.com

2024.01.05 (五) 19:30

主办: 南阳报业传媒集团

南阳大剧院

荣誉主办: 南阳投资集团

协办: 南阳市保安服务有限公司

南阳大剧院大剧场 票务代理 / JUCCO 聚橙网



扫码购票